

你我同力防控疫情

2020注定是让人难忘的一年，一场突如其来的新型冠状病毒感染的肺炎疫情，从武汉向全国蔓延，打破了中国传统佳节的喜庆祥和。疫情发生伊始，全国人民积极响应党中央号召：坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策。大家万众一心、众志成城，在这个没有硝烟的战场上努力奋战。

我的父母都是医护工作者，也是中国共产党员，他们从过年期间就一直奋战在医院一线，每天都早出晚归，为大家舍小家。

我的爸爸，是一名麻醉科医生。疫情发生之后他坚守在手术室和门诊，并多次为发热患者进行麻醉气管插管等高风险操作。除了日常工作之余，在医院组建援鄂、援公卫医疗队时他都积极报名，还利用自己的休息时间报名参加了医院志愿者，负责来院人员的流行病学流调和登记工作。除此之外，他还加入了线上医疗平台义诊队伍，在线帮助患者答疑解惑，指导患者获取合理治疗，消除患者因疫情无法就诊引起的焦虑。

我的妈妈，是一名急诊科的护士长。她和她的同事们一直奋战在医院的一线。从疫情发生以来，她们坚持天天上班，没有一点儿畏惧和退缩。她不仅带动全科医生和护士根据最新发布的新型冠状病毒感染的肺炎诊疗方案相关内容进行培训、学习，确保急诊医护人员的自身防护安全外，她还根据疫情、结合急诊的特殊性制定了急诊各区域消毒防护的sop并严格实施。

爸爸妈妈的举动激励着我，并积极落实到自身行动上来，积极响应学校号召，不出门、多通风、勤洗手，每天通过居家锻炼、学做家务、认真上好网课的方式来抗击疫情，出一份自己的力量。

不期而至的防控疫情斗争，是对每一个人的考验，在这场没有硝烟的战场上，我们都应该立足本职，用自己的力量抗击疫情。相信没有一个冬天不会过去，没有一个春天不会到来，疫情一定会被打败，让春天的明媚带来温暖光明，驱走黑暗。武汉加油，中国加油！

红旗小学 三（3）中队

张逸轩